
Eine Befragung macht deutlich: In Deutschland will sich die große Mehrheit der Bevölkerung gegen Covid-19 impfen lassen. Allerdings ist der 
Anteil der Impf-willigen innerhalb eines Jahres leicht von 70 auf 67 Prozent gesunken. Unsicher sind sich 17 Prozent der Befragten.

Quelle: Hamburg Center for Health Economics (2021): Ergebnisse der 6. Befragungswelle in Deutschland vom 2. bis 19. April 2021 . Aus: G+G Ausgabe 05/2021

Wie sich die Bereitschaft zur Covid-19-Impfung entwickelt hat 
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„Wären Sie bereit, sich gegen das neuartige Coronavirus impfen zu lassen?“


